

РАБОЧАЯ КОНФЕРЕНЦИЯ ЗРИТЕЛЕЙ

ПРОДОЛЖАЕМ РАЗГОВОР,

НАЧАТЫЙ 16 МАЯ

НЕ ТОЛЬКО ГОРОД, НО И СЕЛО

АРТИСТЫ Кировского областного драматического театра сейчас гастрوليруют по области. Побывали они уже и у нас, в Фаленском районе. Большое впечатление на зрителей произвел их спектакль «Ленинградский проспект» по пьесе И. Штока. Он рассказывает о хорошей советской семье, о беспокойной старости и непоседливой юности, о любви и дружбе и о тех, кто путается у нас под ногами, мешает нам жить.

Тепло приняли артистов жители поселка Фаленки, где они показали этот спектакль дважды в районном Доме культуры, а также жители села Уин, колхозники колхоза имени Кирова.

Очень хорошо, что областной театр обслуживает не только городских зрителей, но и сельских. Это надо и дальше продолжать. Пусть и село видит лучшие спектакли нашего театра!

М. ИЗМЕСТЬЕВ,
пенсионер.

Пос. Фаленки.

1963

КИРОВСКАЯ ПРАВДА

г. Киров